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1. HaitanTe 3HaueHne BbipaxeHus 2.4
2. Ha KoopAMHaTHOM NpsiIMO OTMEYEHO YMCIIO a.
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Kakoe u3 YTBep)K,D,eHMVI OTHOCUTENIbHO 3TOr0 Yncna ABMSETCA BEPHbLIM?
B oTBeTe ykaxkute HoMep rnpasujibHOro BapmaHTa.
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3. B Kakoe 13 creayolmMX BbIpaXXeHUii MOXXHO npeobpasosaTth Apobb I
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4. Pewinte ypaBHeHne = .

Ecnn KOpHei HECKOJ/IbKO, 3aMULLINTE UX YEPE3 TOYKY C 3arsiTod B ropsigKe BO3pacTaHus.

ala+1)—(a—3)?

5. YnNpoctuTe BblpaxeHue W HalguTe ero 3HaueHue npn T = —1. B otser zanuwmre no-

ny4yeHHoe 4uncno.

6. Pelunte HepaBeHCTBO Lx—5<9-6(x—3)

pEeLLEHUNN.

n onpegennte, Ha KakoM pUCYHKe M306pa)KEHO MHO>XEeCTBO €ro

B oTBeTe ykaxkute HoMeEp rpasnjibHOro BapnaHTa.
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7. Kakoe n3 yncen oTMEYEHO Ha KOOpANHATHOM NpsIMOMN TOYKOM A?
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8. PemuTte cUCTEMY HEPABEHCTB

5x+13<0,
x+5>1.

Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHO)KECTBO €€ pereHmii?
B omeeme yKasxceume Homep npasusibHo2o eapuanma.
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6,7-2,5

9. HaltanTe 3HauYeHUe BbIpaXKeHUs 2.4
10. Ha koopanHaTHOM NpSAMOM OTMEYEHO YMCAOo a.
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Kakoe 13 yTBepXAeHWN OTHOCUTENBbHO 3TOM0 YMncia SABNSETCH BEPHbIM?
B oTtBeTE yKaxkmte HoOMep rpaBuibHOro BapnuaHTa.
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11. MpeacraBbTe BbipaXxeHue B BUJE CTENeHW C OCHOBaHMEM X.

B oTBeTe ykaxute HoMep rpasujibHOro BapmaHTa.
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12. PewunTe ypaBHEHME

Ecnn KOpHerI HECKOJIbKO, 3arinnTe nx 4epes To4Ky C 3ansToi B rnopsgKke Bo3pacraHus

30a — 5(a+3)? a=13

1 3. Hangute 3Ha4YeHne BblpaKeHus npu

. f
14. PewuTte HepaBeHCTBO 3-dx>11-8(x-2) onpeaenuTe, Ha KakoOM pUCyHKe M306paxeHO MHOXEeCTBO ero pe-
LEHWN. B oTBeTe yKaxwure Homep rnpasun/ibHOro BapuaHTa.
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15. Ha koopauHaTHOM npsiMOM OTMeudeHbl Toukn A, B, C, D. OgHa M3 HUX COOTBETCTBYET YuCy ‘Kakasa 370

TOYKa?

B oTBeTe ykaxxute HoMep rpasnjibHOro BapnaHTa.

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

x >3,
4—x>0.

16. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB

Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOYKECTBO €€ perieHmii?
B omeeme yKaskeume Homep npasusibHo2o eapuanma.
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Moaynb « leometpua»

1. B TpeyronbHuke ABC yron C npsamoii, BC = 9, sinA = 0,3 . Hanaute AB.

2. Hangute 2KOM, ecnu U3BeCTHO, 4YTO rpagycHas mepa ayrm MN pasHa 124°, a rpagycHas mepa ayru KN pasHa
180°.
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3. Hangute nnowaab Tpaneunm, n3obpaxxEHHOM Ha pUCyHke
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4.lnaroHanb BD napannenorpamMmma ABCD obpa3yeT C ero CTopoHaMu yrnbl, paeHble 60° n 55°. Hangmnte MeHbLwnN
yron napannenorpamma.
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5. JlecTHuuy AnvHOM 3 M NPUCNOHUAM K AepeBy. Ha Kakol BbicOoTe (B MeTpax) HaxoAuTCSA BEPXHUIM eé KOHeu, ecnu
HMXHUWA KOHeL, OTCTOUT OT CTBON1a AepeBa Ha 1,8 m?

1.8mM

6. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BC = 6, sin A = 0,3. HaauTe AB.

7. B okpyxHocTtu c ueHTpoMm O AC u BD — anametpsl. Yron ACB paseH 26°. Hanaute yron AOD. OTBseT pante B
rpagycax.

8. HaiiauTe nnowaab Tpaneumu, n3o6paxxEHHON Ha pUCYHKe
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9. [uaroHanb AC napannenorpamma ABCD obpa3syeT C ero CTopoHamu yrnbl, paBHble 35° n 30°. Hangute 6onbLluni
yron napannenorpaMma.
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10. Manb4uunK npowen OoT AOMa NO HanpassieHUto Ha BocTok 800 M. 3aTeM noBepHy Ha cesep u npowen 600 M. Ha
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KaKOM PACCTOSHMM (B METPaX) OT AOMA OKA3AsNCs ManbumK?
2 yactb

267 +10x — 47 = (x+ 1),
—x*—12x429 = (x—1)2
X —Tx+46=(x+6)>

4. W3 nyHKTa A B NYHKT B, pacctoaHne mexay KotTopbimu 19 Km, Bbillen newexos,. Yepes nonyaca HaBcTpeyy

1. PewwuTe ypaBHeHMe
2. PewwnTte ypaBHeHue

3. PewwuTte ypaBHeHue o

eMy U3 NyHKTa BBblllen TYpUCT U BCTPETUA Newexoaa B 9 Km oT B. TypuCT WEN Co CKOPOCTbio, Ha 1 Km/y
b6onbliei, yem newexon. Hangurte ckopocTb Newexoaa, wealero us A.

5. PaccroaHue mexay ropogamun A n B pasHo 750 km. M3 ropoaa A B ropos, B co ckopocTbio 50 Km/4 Bblexan
nepBblit aBTOMObBUNb, a Yepes TPM Yaca Nocae 3TOro HaBCTPeYy emy U3 ropoaa B Bblexan co ckopocTbio 70
KM/4 BTOpOI aBTOMO6MAbL. Ha Kakom pacctoaHum oT ropoga A asBTomobunn scTpetaTcs?

6. PaccroaHue mexay ropogamu A n B pasHo 490 km. M3 ropoaa A B ropos, B co ckopocTbio 55 KM/4 Bblexan
nepsblii aBTOMO6MANb, @ Yepes Yac Noc/ie 3TOro HaBCcTpedy eMmy M3 ropoaa B Bbiexan co ckopocTbio 90 Km/u
BTOPOI aBTOMO6M/Ib. Ha KaKom paccTonaHMM OT ropoaa A aBTomobuan BCTpeTaTca?

7. W3 myHkTa A B myHKT B, paccrosiHue Mexay KoTopbIMH 13 kM, Beilnen nemexo. OZHOBpeMeHHO ¢ HUM u3 B
B A BbIeXaJI BEJIOCUIICAUCT. BesocumeAneT exail co CKOpOCThio, Ha 11 kM/4 Oobleii CKOPOCTH MeIexona, u
cJienan B MyTH MOJy4acOBYK OCTaHOBKY. Hailnure ckopocTh memiexoia, €ciu W3BECTHO, YTO OHU BCTPETH-
JIUCh B § KM OT IyHKTa B.

8. Ot1pe3skun AB u DC nerxkaT Ha napannenbHblX NpAMbIX, a oTpe3kn AC n BD nepeceKkatotca B Touke M. Hagu-

Te MC, ecnn AB=18, DC=54, AC=48.

9. BbicoTa TpeyrosbHWKA pa3buBaeT ero 0OCHOBAHME Ha ABa OTpPe3Ka ¢ ANnMHamu 8 u 9. HaiguTe ganHy aton
BbICOTbI, €CNU U3BECTHO, YTO ApYyras BbICOTa TPeyroabHUKa AeNnT ee Nononam.

10. Mpamasn, napannenbHaa ctopoHe AC TpeyronbHuka ABC, nepecekaeT cTopoHbl AB 1 BC B Tou-

Kax M n N cooTtBeTtcTBeHHo. Hanaute BN, ecam MN =13, AC = 65, NC = 28.
11. B paBHOCTOpPOHHEM TpeyroabHuke ABC Toukn M, N, K — cepeanHbl ctopoH AB, BC, CA cooTBeTCTBEHHO. [10-
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Kaxkute, yto AMNK — pom6. A K C
12. [loKaxuTe, 4To BUCCEKTPUCHI YII0B NPU OCHOBAHUWN PaBHOBEAPEHHOIO TPEYrobHMUKA PaBHbI.

13. B TpeyronbHuKe ABC yron B paseH 36°, AB = BC, AD _ buccekTpuca. JoKaxKnTe, YTO TPEyrosb-
nnk ABD — paBHOGeApPEeHHbIN.



